

给妈妈一份爱心与惊喜

石市各卖场推出母亲节礼物与节日体验活动

5月12日是母亲节，你为妈妈准备好礼物了吗？是送妈妈一束漂亮的鲜花，还是亲手为妈妈制作一款个性蛋糕？亦或带着妈妈到特色商街吃一顿美食、看一场演出，让妈妈快乐过节。在这个温馨而美好的节日到来之际，石市各卖场纷纷推出丰富多样的节日礼物，以及精彩的节日互动体验活动。

□文/图 本报记者 杨琨



■北国超市准备了丰富的节日礼品。

你为妈妈准备的惊喜礼物是什么

母亲是把伞，把舒适留给我们，把风雨挡在身上，母亲是世上最爱你和最值得你爱的人。母亲节将至，你为妈妈准备了什么样的礼物？昨日，记者分别在石市北国商城、建华百货、先天下广场等地采访了20位路人，多数人表示，将送给妈妈一份温馨的节日好礼。

“每一年的母亲节，我都会送妈妈礼物。黄金首饰、鲜花、护肤品、养生保健品我都送过，现在看，我妈妈需要一套广场舞服装，我打算给妈妈买一套全棉透气的运动装。”昨日上午，在建华百货门前，消费者张斯意表示，妈妈如今已经是七旬老人，一手带大了两个孙女，自己很想在母亲节向妈妈表示一份心意，并请妈妈吃一顿大餐。

“我总爱说等一等，当妈妈打电话问回家吃饭吗，我经常说单位事多再等一等，妈妈说想去逛商场买件衣服，我回复说家里事多，再等一等。可是，等了几次，妈妈就不再问了。我知道，妈妈是怕老催催问会给我的生活添乱。”在先天下广场正在购买手机的林国栋感慨地说：“妈妈一辈子都在为我们考虑，我现在深深感悟到，以后妈妈的事不能等。昨天，妈妈说手机坏了，我立刻来商场准备给妈妈买一部手机。”

“我要为妈妈亲手制作一款蛋糕，上面画我和妈妈的头像。”石家庄湾里庙步行街的一家甜品屋内，正在售卖甜品的销售员小李表示，自己想给妈妈一个惊喜，为妈妈创作一款独一无二的精美蛋糕。

在北国商城，正在为妈妈挑选礼物的张先生表示，自己每年送妈妈礼物都有一个原则，那就是为妈妈购买实用的、有品质的礼品。“今年，我想为妈妈买一款智能手表，可以监测心率、血氧、血压、睡眠等指标，让妈妈每天了解自己的身体状况。同时，也可以记录运动轨迹、步数、卡路里消耗等数据，以帮助妈妈更好地掌握运动情况。”张先生表示，妈妈记忆力出现了衰退，他要买一款有定位功能的智能手表，让自己随时掌握妈妈去了哪里。

在随机采访中，多数被采访者认为，送给妈妈最好的礼物是陪伴。“我要抽时间多和妈妈讲讲笑话，让妈妈开心一下”“我想多听听妈妈讲过去的故事，听听她年轻时的梦想和希望”“和妈妈一起边包饺子边看电视”“晚上带妈妈去步行街边看、边吃、边聊”……很多儿女将回家看看、陪伴母亲做为最好的节日礼物送给妈妈。

让节日礼物传递深深爱意与温暖

“去年母亲节，上初中的儿子给我买了一支康乃馨，还给我写了厚厚的一封信，里面每一字每一句都充满了感谢和爱意，还检讨了自己做过的错事。”正在北国超市为儿子买蛋糕的李雅君激动地说：“在这个数字化时代，



■永昌里商街举办“母亲节鲜花DIY”活动。

儿子居然用手写的方式表达了对妈妈的一份爱，真是实实在在感受到了孩子的用心和爱心。”李雅君说，儿子已经悄悄和家人说过，今年母亲节要买一个护手霜给我。

“只要有点凉风，我膝关节就疼得走不了路。”退休职工赵静珍表示，一到换季自己膝盖疼得动不了。“女儿刚刚给我买了一款膝关节按摩仪，还给我买了艾灸盒，这两件贴心的礼物让我很感动。”

记者从石市各实体商业了解到，今年母亲节受消费者青睐的礼品分别为鲜花、应季衣服、水果、按摩仪、数码产品、化妆品、黄金饰品等。

康乃馨鲜花，通常是象征母爱与感恩，母亲节买一束康乃馨送给妈妈，既可以装点节日氛围，也可以让子女对于母亲多年来的养育之恩表达一份感恩之情。如今，许多中老年母亲都有健身运动的习惯，有的还有跳广场舞的爱好，一些子女会给妈妈买一套漂亮的运动服。正值换季穿衣时，送妈妈衣服也很实用应季。

立夏一过，除了送给妈妈们一束鲜花之外，季节性水果礼品也很受欢迎。像草莓、樱桃、菠萝、芒果等水果，是妈妈们的最爱。当然，妈妈们难免会有腰酸腿痛的风湿骨病的小毛病，母亲节礼物中，很多人会考虑送给妈妈一个“舒适的枕头”或者是一个可以带有按摩功能的护腰护膝，这样的礼物十分实用。



■新百广场布置了温馨的节日氛围。

想当年，我们的妈妈也是“貌美如花”，如今岁月流逝，她们的脸上也逐渐出现了皱纹。母亲节很多人会选择送给妈妈一盒化妆品，妈妈们更喜欢美白护肤、保湿防晒的化妆品。

“可显示大字的手机、小型便携式音箱、无线耳机、智能手表、智能手环等数码产品很受妈妈们的喜爱。”北国电器工作人员张富武表示，不少消费者纷纷着手为妈妈们准备贴心的小型数码产品。

母亲节消费升温，解放双手“成为节前礼品消费搜索热词。昨日，河北苏宁易购工作人员表示，苏宁易购平台带有烹饪简化、产品集成化的厨房家电下单量激增。今年，健康仍是”母亲节“消费主流，苏宁易购平台除菌养护产品消费翻倍增长。5月11日至5月12日，苏宁易购将落地10余场“母亲节”专题美食课堂、厨电新品活动。同时，苏宁易购将举办空调节，为妈妈们推出能效低、更省电、健康防止吹、静音护眠的专属空调。

各卖场开启节日温馨互动活动

母亲节将至，北国商城正门广场布置了温馨的鲜花景观，营造母亲节满满的爱意。据介绍，北国商城将举办

“臻馨之爱·鲜花礼赞”促销活动，消费者购物满额即可领取一束康乃馨。5月11日至5月12日，北国商城二层女装区将邀请国药乐仁堂中、西医医师义诊，解读近期体检报告、舌诊、面诊、血压、血糖、阿胶熬制、微量元素、动脉硬化等检查。

新百广场则举办“拥抱特了不起妈妈”系列活动。5月12日，新百广场将举办“团扇摇摇 美人袅袅”母亲节永生花团扇DIY、“妈妈的肖像画”漫画定制、“感恩有你温情献礼”高端女装VIP回馈专场等节日专属活动。“母亲节当天，美妆、女装、内衣、少淑服装等都有各种优惠福利。”新百广场工作人员表示，目前，节日场景布置完工，商场处处都有母亲节的温馨氛围。

建华百货特为中老年妈妈举办“挚爱母亲节 浓浓感恩情”专场促销活动，购物满额可现场抓奖，女装满额可获赠康乃馨。

勒泰商业中心一层正在推出“爱意之礼活动”，多款美妆护肤单品、套盒受消费者青睐。另外，勒泰商业中心的“酷乐潮玩卡皮巴拉奶油农场春季城市首展”在一层中庭亮相，展览时间将为5月10日至6月13日，萌宠可掬的豚豚崽“卡皮巴拉”无疑是当下炙手可热的IP之一，这是继“原神主题展”后又一大城市IP首展。

日前，北国未来城开启“去野市吧”系列活动，“去野市吧”集吃、喝、玩、乐、购于一体，让顾客感受多元文化融合的乐趣。北国未来城“去野市吧”丰富城市文化生活，为消费者提供了一个近距离接触和体验各种小众文化的平台，适合陪伴妈妈一起参与，感受潮流文化。活动现场设置美食、宠物、环保、手工艺品、文化创意、小众文化等不同主题摊位。

5月10日至5月14日，北国超市推出“以爱之名 献礼母亲”主题活动。超市各店配合母亲节氛围、郁金香等元素，布置主题营销场景，并精选健康滋补、护肤美妆、个人洗护、服装饰品等各类女性商品，为消费者提供节日礼物的多样选择。“还有厨房好物、餐桌食材，可以给妈妈准备一顿丰盛的餐食，感受温暖的节日时刻。”据北国超市工作人员介绍，5月10日-5月12日，北国超市各店布置“听妈妈的话——告白墙”，邀消费者写下对妈妈的浓浓爱意和祝福，感受不一样的节日温情体验。

永昌里特色街区的文创花店“有意思的花”还精心策划了一场“以花为媒 感恩有您”的花艺主题沙龙，不少消费者积极参与到DIY手作花束活动中，送给妈妈一份别样的浪漫。“花店邀请资深花艺师现场授课，教授如何运用不同的花卉和植物创作出既美观又富有寓意的花艺作品。”据介绍，无论是花束、花篮还是盆栽，每位参与者都可以现场根据自己的喜好和创意，亲手为母亲制作一份浪漫而特别的节日礼物。



■在北国商城，消费者正为母亲节准备礼品。